1. Ha auarpamme rnokazaHo KOJIMUECTBO MOKyIaTeael B IEpHO/ IPOBENICHUS aKIIMU B MarasuHe. B 3. Ha nuarpamme noka3aHo KOJIMYECTBO HOKYyIIaTeseil B EpUO MPOBEACHHS aKIK B MarasuHe. B

KaKoil IeHb KOJIMYECTBO MOKyIaTeNeil ToBapa 1o aklHK COCTaBIIO MeHee 30% OT KoJM9ecTBa BCEX I10- KaKo# JeHb KOJIMYECTBO MOKyTaTelleil ToBapa Mo akIHK cOCTaBUIO MeHee 30% OT KoIM4ecTBa BCEX MO-
Kynaresel B 9TOT JieHb? KyTnartesnei B 3TOT JIeHb?
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0 moHemenbHMK BTOPHHUK cpcaa 4eTBEpPr IATHALA 0 TOHedEIbHUK BTOPHHUK cpena 4eTBEPr HATHHLA
[] Bce mokynarenu [[] moKymaTenu o aKIHHewyers po [ Bce mokynarenu [[] moKymaTenyu no akMHewyers po
1) moHeneTbHIK 2) BTOpPHHUK 3) cpena 4) getBepr 5) maTHUIA 1) moHeneTbHIK 2) BTOpHHK 3) cpena 4) ueTBepr 5) naTHULA
2. Ha nuarpamme mokasaHo KOJHYECTBO TIOKyIIaTeNeil B IEPHO IIPOBEACHHS aKLIMK B MarasuHe. B 4. Ha muarpaMme MOKa3aHO KOJMYECTBO MOKYyIaTesell B epHO/ IPOBEICHIS aKlUK B MarasuHe. B
KaKoii IeHb KOJIMYECTBO IOKYyIaTeNnell ToBapa 10 akIiK cOCTaBuiIo MeHee 30% OT KoIM4ecTBa BCEX Mo- KaKoi JICHb KOJIMYECTBO IOKYyTATeNeil ToBapa 1o akI|K coCTaBuiIo MeHee 30% OT KoIMuecTBa BCex Mo-
Kynaresel B 9TOT ieHb? Kyrartesnei B 9TOT JIeHb?
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0 moHenenbHUK BTOPHHK cpena 4eTBepr MATHULIA 0 moHeneNnbHUK BTOPHHK cpena YETBEPT MIATHULIA
[7] Bce mokymnaTenu [[] moKymaTeu 1Mo akiHewyers.po [7] Bce mokymnarenu [[] moKymaTenu 1mo akmuHtewyers.po
1) noHeaenbHUK 2) BTOPHHUK 3) cpena 4) yeTBepr 5) naTHULA 1) noHeneIbHUK 2) BTOPHUK 3) cpena 4) yetBepr 5) nsaTHHLIA
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5. Ha nuarpaMme Moka3aHO KOJIMYECTBO IOKyNAaTellel B NEPUO IPOBEAEHH aKLUM B Mara3uHe. B
Kakoii JieHb KOJINYECTBO MOKyIareaell Topapa 1o akiuu coctaBuiio MeHee 30% OT KoluYecTBa BCEX I0-
Kynaresel B 3TOT JieHb?
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1) moHeneTbHIK 2) BTOpPHHUK 3) cpena 4) getBepr 5) maTHUIA
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